

6.USKRSNA NEDJELJA

Čovjek današnjeg vremena obično razdvaja ljubav od zapovijedi. Razdvajanje ljubavi od zapovijedi u suvremenom svijetu posljedica je drugačijeg shvaćanja ljubavi i zapovijedi od onog o kojem nam progovara Isus. Moderna ljubav uključuje u sebi sebičnost, odnosno puno više dobiti ili uzeti nešto za sebe, nego li dati nešto za drugoga koji je objekt naše ljubavi, ili pak najprije očekivati da nam drugi nešto dade. Za Isusa ljubav ne znači najprije dobiti nešto od drugoga ili nešto od drugoga očekivati, već mnogo više - dati nešto drugome. U takvom načinu razmišljanja zapovijed nije nešto što ograničava moju ljubav prema drugome, već je zapovijed ona koja usmjerava moj polet ljubavi prema drugome. Božja zapovijed nije obveza i pritisak, ona je smjernica čovjeku, koja mu pokazuje ispravan način ostvarivanja njegove ljubavi u odnosu prema drugome. Božja zapovijed čovjeka zahvaća iznutra, u pokretima osjećaja i misli te sveg ostalog bogatstva njegove nutrine. Zapovijed postaje putokaz kojim čovjek treba usmjeriti svoju nutrinu da bi mogao doista reći da ljubi drugog čovjeka. Na taj način Božja zapovijed postaje za čovjeka mjerilo njegove ljubavi u odnosu prema drugim ljudima s kojima živi. Onima koji ljube druge ljude prema Božjim zapovijedima, Otac šalje Duha: „*kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje*“. Oni koji primaju Duha Svetoga, ulaze u nova područja života, nova iskustva koja ostaju skrivena očima ovoga svijeta, ali realna i stvarna. Ulazak u područje Duha Božjega zapravo je ulazak u potpuno ostvarenje čovjeka kao osobe, jer je to ulazak u područje koje je Bog čovjeku namijenio već onda kada je stvarao ljudski rod i kada je svakoga od nas imao u svojim mislima.

Jučer je naših pedeset devetero krizmanika primilo darove Duha Svetoga i otvorilo se njegovom djelovanju. Vjerujemo i nadamo se da će se oni i nadalje nastaviti otvarati Njemu i dopuštati mu da On po njima i u njima djeluje na dobrobit Crkve i društva u kojem živimo.

Tomislav Petrić, župnik

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 15.V.	7 h - Dragica, Stjepan, Martin i Marija Halavuk
Utorak, 16.V.	19 h - Saša Čuković god., Mladen i Miroslav Tkalčec i + iz obit. Tkalčec, Matina i Greguran
Srijeda, 17.V.	19 h - Milan Šimek god. i na čast prečistom srcu Josipovom
Četvrtak, 18.V.	18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 19 h - Stjepan Kendelić god.
Petak, 19.V.	19 h - Petar Oberan i + iz obit. Oberan
Subota, 20.V.	19 h - NEDJELJNA SV. MISA - KUMULATIVNA 1) Stjepan Magić i + iz obit. Magić 2) Jasmina i Stjepan Laptuš, obit. Picer i za jedno ozdravljenje 3) Marija i Valent Đuranić i + rod. Crnjaković i na čast Presv. Trojstvu za duše u čistilištu i na čast Srcu Isusovom i Marijinom na nakanu 4) Danica Rosandić 5) Ante i Kata Jakovljević 6) Viktor Jalševac god. Sonja Jalševac i + iz obit. Jalševac i Nemeč 7) Slavica, Martin, Danica i Mirko Lončarić, Kata i Stjepan Stubičar 8) Darko Picek god. i + roditelji Jelica i Josip Šestak i Željko i Josip Lončarić 9) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 10) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u čistilištu i za umiruće 11) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 12) za zdravlje jedne mlade majke 13) Roza Kovačić 14) Zlata, Vid, Ljubomir i Edo Kučan, Erik Herceg, Stjepan Koščević, Miljenko, Terezija i Anđelko Kučan 15) Tomislav Kovačić 16) Marinko Triplat 17) Angjeljina Prekpaljaj 18) Božica Cvrtila - sprovodna 19) Zvezdana Zajec, Dorica Gečić i za duše u čistilištu 20) Drago Šimić god. i + iz obit. Šimić
Nedjelja, 21.V.	9 h - Jelena, Ivan, Andrija, Dora, Terezija i Stjepan Doleneć i Stjepan, Ana, Đuro i Ana Medvarić 11 h - Milan i Katarina Brezovec god.

	19 h – župna - Marija i Mirko Gregurec god. i + iz obit. Koren i Gregurec
--	--

KRŠTENJE:

- Gabriel Šimunek - subota (20.5.2023.) u 12 h

PJEVANJE:

- po redovitom rasporedu

Prvopričesnici i krizmanici mogu podići fotografije u sakristiji nakon nedjeljnih misa.